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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN 2019 

Siendo las 10:00 horas del día 6 de Diciembre de 2019, en las instalaciones del aula tipo del plantel Conalep Álvaro 
Obregón 1, ubicado en Av. Prolongación 5 de mayo nº. 615, col. Lomas de Tarango, Alcaldía Álvaro Obregón, se 
reunieron la L.A.E. Lina Claudia Castillo Salas, Directora del Plantel y Secretaria Ejecutiva del Comité De Vinculación; 
la C. Liliana Jiménez Martínez, Jefe De Proyecto de Promoción Y Vinculación Secretaria De Actas; La C. P. Alicia 
Sánchez Jefe de Proyecto De Servicios Administrativos, Miembro de la Comisión Obtención De Recursos, C. Lilly 
Elizondo Jefe de proyecto de Servicios Escolares miembro de la Comisión Académica por parte de Conalep Plantel 
Álvaro Obregón 1; por parte de las empresas e instituciones invitadas a este comité. La C. Lic. Nadxieli Guadalupe 
Castañeda Flores, Representante de la Universidad Tecnológica de México Campus Sur (UNITEC) Presidenta del 
Comité De Vinculación Conalep Álvaro Obregón 1, Lic. Virginia Martínez, Gerente de Capacitación y Vinculación de 
Amdetur, Lic. Samanta Juárez, asistente de capacitación de Amdetur, Lic. Rocío Ximena Malina Hernández, Gerente 
de Recursos Humanos de Capital Bus, Lic. Armando Rivera coordinador de Recursos Humanos de Capital Bus, P.T.B. 
Maria de Lourdes Pérez Malvaez, de Agencia de Espectaculos, Mtro. Luis Partida Manager de Agencia de 
Espectaculos, Srita. Ruth López, Ejecutiva de Promoción Educativa de SixFlags, Srita. Rosa Barroso Pérez, Ejecutiva 
de Vetas de SixFlags, Lic. Rosa Elena Frías Cobas asistente de alumnos de FORGE México, Lic. Adriana Madin 
Martínez, Capital Humano Corporativo de Cyvsa, Srita. Elizabeth Ramírez, Gerente de Recursos Humanos de Sepia 
Comercializadora, Lic. Rafael Reyes S. Asesor en la Cámara de Diputados, Srita. Lucero Franco Soto representante 
del Colectivo Rios Tarango A.C., Elizabeth Ortiz Barrón, Directora del Centro de Integración Juvenil Álvaro Obregón, 
Erick Enrique López Luna ejecutivo de cuenta de ESDIE, con el propósito de celebrar la tercera sesión ordinaria de 
comité de vinculación 2019. 

Bajo el siguiente orden del día: 
� Presentación de los invitados al Comité de Vinculación. 
� Participación de la Directora de Plantel objetivo de evento 
� Presentación del trabajo de las comisiones del plantel 
� Revisión de acuerdos sesión anterior. 
� Entrega de Reconocimiento a la Representante de la empresa FORGE 
� Firma de la Carta de Intención con la escuela ESDIE 
� Exposición del proyecto emprendedor 2019 
� Participación de los invitados, toma de acuerdos 
� Agradecimiento y despedida. 

Desarrollo de la sesión: 

Se inicia la sesión siguiendo la orden de día, con la bienvenida por parte de la L.A.E. Lina Claudia Castillo Salas, 
Directora del Plantel, posteriormente se da lugar a la presentación de cada uno de los asistentes al Comité, como 
siguiente punto se rinde informe de las Comisiones, posteriormente se realiza la revisión de acuerdos de la sesión 
anterior, se procede a la entrega de reconocimiento a la empresa Forge y firma de Carta de intención con la 
universidad ESDIE, como siguiente punto se realiza la presentación de alumnos de la carrera de Refrigeración y 
Climatización del proyecto emprendedor al cual se le da retroalimentación por parte de los integrantes del comité. 
Una vez concluida la actividad se procede a la toma de acuerdos derivando lo siguiente: 
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1.- Lic. Nadxieli Guadalupe Castañeda Flores, Presidenta de Comité de Vinculación, 
*Apoyar las actividades académicas programadas para el año 2020. 
*Coadyuvar en el fortalecimiento emocional de la comunidad estudiantil. 

2.- Lic. Adriana Madin Martínez, Gerente de Capital Humano CYVSA 
*La empresa revisará la solicitud de donación de materiales que podrán utilizarse en 
las prácticas académicas para la carrera de Refrigeración y Climatización 

3.- Lic. Virginia Martínez Anguiano, Gerente de Capacitación Y Vinculación AMDETUR 
*Ofrece para nuestros alumnos y docentes 5 becas para cursar el Diplomado 
"Tiempos Compartidos" en las instalaciones de AMDETUR a partir del mes de febrero. 

4.- Srita. Ruth López, Ejecutiva de Promoción Educativa de SixFlags 
*La empresa revisará convenio con el fin de formalizar actividades para la realización 
de Prácticas Profesionales en las instalaciones del parque. 

5.- Srita. Elizabeth Ramírez, Gerente de Recursos Humanos de Sepia Comercializadora 
*Ofrece Bolsa de Trabajo para los alumnos y egresados de la carrera de 
Electromecánica, así como espacios para la realización de Prácticas Profesionales 
mediante convenio. 

6.- Lic. Armando Rivera coordinador de Recursos Humanos de Capital Bus 
*Ofrece nuevamente precios accesibles para realizar visitas guiadas a zonas turísticas 
en apoyo a la carrera de Hospitalidad Turística, 
*Nuevamente ofrece espacios para que los alumnos realicen prácticas profesionales 
en la empresa. 

7.- Mtro. Luis Partida, Manager de Agencia de Espectáculos. 
*Propone renovar el convenio con la empresa en materia de prácticas profesionales, 
*Informa que actualmente se encuentra laborando en la empresa una de nuestras 
egresados misma que realizo Practicas Profesionales en la agencia. 

8.- Se establece como último acuerdo la fecha para realizar la Primera Sesión Ordinaria 
del Comité de Vinculación para el mes de Marzo 2020. 
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Finaliza la sesión y toma la palabra la Lic. Lina Claudia Castillo Salas, quien instruye al personal que corresponde el 
seguimiento de los acuerdos establecidos, agradeciendo la gentileza de su asistencia y participación en dicho 
comité, se concluye la reunión a las 12:00 horas de día 6 de Diciembre 2019. 

3º sesión ordinaria de Comité de Vinculación 2019. 

Lic. Nadxieli Guadalup� Castañeda Flores 
Ejecutiva de cu\nta de la 

Universidad Tecnológica de México, UNITEC 
Presidente de Comité de Vinculación 

dia Castillo Salas 
Directora De Pla tel Álvaro Obregón I 

Secretaria Ejecutivo D Comité De Vinculación 

Lic. Lilian Jiménez Martínez 
Jefe De Proyecto De Promoción Y Vinculación 

Secretaria De Actas 
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